

В Москве 15—16 июля работал VII пленум ЦК ВЛКСМ. Пленум обсуждал вопросы: «Об итогах международного Совещания коммунистических и рабочих партий в Москве», и «О работе комсомольских организаций по выполнению Постановления ЦК КПСС «О подготовке к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина».

С докладом об итогах международного Совещания выступил член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС М. А. Суслов.

Пленум принял постановление, в котором единодушно одобрил Постановление июньского (1969 г.) Пленума ЦК КПСС, данное в нем оценку итогов международного Совещания коммунистических и рабочих партий.

По второму вопросу единогласно принято Постановление, в котором подчеркивается, что советская молодежь с огромным трудовым и политическим подъемом готовится к знаменательной дате — 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

16 июля VII пленум ЦК ВЛКСМ закончил работу. (ТАСС).

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 18-й

№ 142 (3633)

ПЯТНИЦА, 16 июля 1969 года

Цена 2 коп.

ЕДИНОДУШНОЕ ОДОБРЕНИЕ

КОММУНИСТЫ города обсуждают итоги третьего международного Совещания коммунистических и рабочих партий и июньского Пленума ЦК КПСС. В крупных партийных организациях проходят общие партийные собрания, в небольших — кустовые.

Закончилось обсуждение итогов Совещания в партийных организациях строительства. Здесь общие собрания состоялись в управлениях автомобильного транспорта, производственных предприятий, жилищно-коммунальном тресте Востокхиммонтаж, кустовое — в управлении строительства, где присутствовали коммунисты всех строительно-монтажных управлений. С докладами на собраниях выступили члены партийного комитета Брюхин В. А., Кужель Н. П., Яковлев К. С.

Коммунисты строительства горячо одобряют политику КПСС и деятельность Политбюро ЦК по укреплению международного коммунистического, рабочего и всего освободительного движения. Практической поддержки политики партии коммунисты стройки считают дальнейшее повышение роли партийных организаций, усиление идеологической работы, активное участие в выполнении заданий пятилетки и социалистических обязательств в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Вот какими

словами выразил свои мысли слесарь треста Востокхиммонтаж, кандидат в члены партии Н. А. Болотов:

— Мы верим в политику Коммунистической партии, полностью поддерживаем ее практическую деятельность. А чтобы политика партии опиралась на еще более крепкую материальную основу, давайте трудиться по-ударному.

На собраниях строителей выступили машинист катка СМУ-7 Левченко, начальник СМУ-6 Сазонов, секретарь партбюро СМУ-1 Наумов, председатель стройкома треста Востокхиммонтаж Нефедьев, секретарь парторганизации СМУ-2 Вагин и другие.

Проходят кустовые собрания в городских и монтажных организациях, в учреждениях. На кустовом собрании парторганизаций завода котельно-вспомогательного оборудования, второго управления треста Сибтехмонтаж, управления Промвентиляции, Союзтепlostроя и производственно-технологической комплектации с докладом выступил член ГК КПСС, заместитель председателя горсовета Кашин В. В.

С докладами выступают секретари горкома партии Л. И. Грехов, Л. Т. Сомова, члены бюро горкома партии В. Д. Сумин, Н. И. Гулькович и другие.

НОВЫЕ РУБЕЖИ СТУПИШИНЦЕВ

15 июля известная на стройке бригада монтажников — домостроителей — которую возглавляет Герой Социалистического Труда Николай Ступишин, пересмотрела свои социалистические обяза-

тельства по досрочному выполнению пятилетки и достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и приняла новые повышенные обязательства.

НА ТРУДОВОМ календаре бригады Н. Ступишина — последний день нынешней пятилетки. А по обычному календарю до него еще полтора года. Вот почему вечером, на стыке двух смен, монтажники собрались все вместе, чтобы обсудить пункты повышенного социалистического обязательства.

Пятилетка бригады... Рассказали о ней можно заполнить несколько газетных полос. Но мы ограничимся лишь некоторыми цифрами. Начиная с января 1966 года и по июль 1969 года ступишинцы построили 3500 квартир. Около 15 тысяч нефтехимиков, энергетиков, строителей отпраздновали новоселье в домах, смонтированных бригадой. Говоря иначе, за прошедшие годы пятилетки бригада построила город.

Коллектив монтажников из года в год наращивает темпы строительства. Если в начале пятилетки на монтаж крупнопанельного пятиэтажного 120-квартирного дома бригада затрачивала 34—36 дней, то сейчас — 25—27 дней. Максимальное использование оборудования, монтаж зданий с помощью двух башенных кранов, поточный метод строительства жилья, внедрение рационализаторских предложений, организация рабочего места каждого члена бригады — вот далеко не полный перечень резервов производства, которые использовали ступишинцы в выполнении социалистических обязательств.

И еще раз о темпах. В апреле прошлого года бригада Ступишина начала монтаж первого дома в 8-м микрорайоне. До середины мая нынешнего года она смонтировала



здесь 9 многоэтажных зданий, в которых уже живет около трех тысяч человек. Ныне в мае ступишинцы установили первую панель в 9-м микрорайоне, новом жилом комплексе Ангарска, который растет по соседству с 8-м микрорайоном. Сегодня—завтра в 9-м микрорайоне бригада закончит монтаж уже второго по счету дома.

В основе трудовых достижений монтажников-домостроителей прежде всего заложена крепкая «спайка» бригады. В ней нет отдельного дела для каждого, в ней все общее. И успехи, и промахи, и заботы, и радости. Ветераны коллектива — монтажники В. Шулятиков, сварщики В. П. Мартус, М. И. Стариков, Л. А. Сергеев и другие всегда готовы помочь молодежи. Всегда, когда в бригаду приходит пополнение, большую долю работы они берут на свои руки. Берут, потому что верят в то, что молодые не останутся в долгу. Так оно и бывает. Вот нынче, весной, пришли в бригаду демобилизовавшиеся из армии парни, а одного из них, Александра Дитмана, уже

называют правой рукой звенья.

Что еще можно сказать о бригаде? Коллектив гордится тем, что у него есть медаль «Строителю Ташкента». Ее привез из столицы Узбекистана Валерий Шулятиков, посланец бригады на восстановление Ташкента после землетрясения. Бригада гордится и тем, что руками ее членов построены дома в Новосибирском Академгородке, в Казхстане, Усолье-Сибирском и в других районах страны. Ступишинцы никогда не отказывают в помощи. Вот и сегодня 10 человек из бригады трудятся в 7-м микрорайоне в бригаде А. Соковича, в той самой бригаде, которую вызвали на соревнование. Сокович строит первый крупнопанельный дом, не все у него идет гладко. Вот и пришли ступишинцы на помощь...

Пятилетка бригады... Только за 1968 год и половину нынешнего монтажники-домостроители построили сверх плана три 80-квартирных здания. Принимая новое повы-

шенное социалистическое обязательство по достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, ступишинцы записали в нем:

— Начиная с июля 1969 года и до юбилея рождения В. И. Ленина построить сверх плана два 80-квартирных дома.

— За счет внедрения планов НОТ, максимального использования механизмов, отличного качества монтажа и сдачи объектов с первого предъявления по сравнению с 1968 годом к концу пятилетки снизить трудоемкость монтажа одного квадратного метра на 10 процентов.

— Вызвать на социалистическое соревнование бригаду А. Соковича.

Начиная с 15 июля, бригада Н. Ступишина приступила к выполнению пересмотренного социалистического обязательства. Новых трудовых побед, вам, ступишинцы!

А. КРИВОП.
На снимке: бригадир бригады, Герой Социалистического Труда Н. Ступишин.
Фото А. ХАМЗИНА.

Обсуждалась работа библиотек

СОСТОЯЛОСЬ очередное заседание межведомственной библиотечной комиссии при отделе культуры горисполкома. Обсуждалась работа городской массовой библиотеки № 5 (заведующая З. В. Кувшинова).
На заседании было отмечено, что библиотека проводит большую рабо-

ту с детским читателем. Здесь постоянно устраиваются читательские конференции, обсуждение новых книг и т. д.

Недостаточно поставлена работа с читателями от старших возрастных групп. В этом направлении коллективу предстоит еще много потрудиться. А возможности у библиотеки большие. Она расположена в од-

ном из самых крупных кварталов города — 94-м, имеет прекрасное помещение, хорошо оборудованный читальный зал, в библиотеке трудятся квалифицированные работники...

Коллектив библиотеки № 5 работоспособный. На совещания было высказано пожелание, чтобы он устранил все недочеты в своей деятельности.

ЗНАМЯ — ПОБЕДЕ

16 июля на заседании комитета горкома профсоюза работников культуры были подведены итоги по выполнению социалистических обязательств организаций культуры города.

Победителем в социалистическом соревновании вышел по всем показателям коллектив кинотеатра «Победа». Ему присуждено переходящее красное знамя горкома профсоюза работников культуры.

ВОКРУГ СВЕТА

СООБЩАЮТ КОРРЕСПОНДЕНТЫ ТАСС И АПН

СЕРЕБРЯНЫЙ ЮБИЛЕЙ НАРОДНОЙ ПОЛЬШИ

22 июля — День возрождения Польши, 25 лет со дня освобождения Польши от немецко-фашистских захватчиков (1944 г.).

Какая ты, Народная Польша, в свои 25 лет? Много это или мало в твоей тысячелетней истории?

В канун твоего серебряного юбилея я расскажу о том, как ты трудишься. Плоды, Одра, Любля, Скавьяна, Кендзежин, Адамув — из первых букв этих строк социализма складывается слово «Польша», что означает по-русски «Польша». По этим географическим названиям, ранее никому не известным, можно изучать новую экономическую географию страны.

«Словарем 25-летия», «Портретом Народной Польши» называют поляки «Малый статистический ежегодник». Сегодня он будет нашим путеводителем и познакомит нас с трудовыми буднями страны, уверенно строящей социализм.

Вот о чем он рассказывает.

За последние 25 лет государство востановило на капитальное вложение в народное хозяйство фантастическую сумму — два биллона złotych. Результат виден сегодня: вся страна, от Вуга до Одры и от Татранских гор до Балтийского моря, является одной огромной строительной площадкой. Во всех уголках Польши дымят трубы примерно пятидесяти тысяч крупных и средних предприятий, на которых занято в целом более четырех миллионов человек и которые ежегодно выпускают продукцию на сумму 932 миллиарда złotych.

Благодаря самоотверженному труду народа Польша занимает третье место в Европе по добыче каменного угля и по производству сахара, вто-

рое — по добыче цинковой руды и по производству ржи, овса и картофеля, седьмое — по выпуску цемента и бурого угля, девятое — по производству судов и электроэнергии.

Как же не гордиться Польшей такими замечательными успехами, если в канун второй мировой войны труженники поляки делили каждую спичку на четыре части и ходили босиком. Вспоминается беседа с видным партийным и общественным деятелем ПНР, бывшим партизаном, ныне главным редактором газеты «Хлопска droga» Мечиславом Руг-Светестком, который рассказывал:

«В моей родной деревне Келецкого воеводства жил до войны старик. Морщинистое, продубленное ветром лицо. Вздрагивающие время от времени усы вразлет с прокуренными концами. Односельчане часто подшучивали над ним: «Дедуся, скажи, — говорили они, — что бы ты купил, если

бы неожиданно разбогател». Дед задумывался и неторопливо, растягивая слова, отвечал: «Поначалу купил бы я луд ржи. А если бы остались гроши, то уж обязательно сапоги, а то всю жизнь проходил босиком».

Таких деревень теперь нет в Народной Польше. Каждый житель 40 тысяч сел страны скажет: от нашего труда зависит наше будущее, и мы работаем на благо всего народа. До недавнего времени было в Опольском воеводстве село с названием «Нишета». Когда заблудившийся польский князь попал в избушку, в которой не нашел ни куска хлеба, ни воды, и в отчаянии нагнулся на дверь: «Ой, нишета, нишета!». Жизнь сама внесла поправку в это географическое название: на месте старой деревеньки поднялось 400 светлых, кирпичных и просторных домов.

Мы же добавим от себя, что по данным на конец 1968

года в сельском хозяйстве Польши было 10,9 миллиона голов крупного рогатого скота, 13,9 миллиона голов свиней, 3,3 миллиона голов овец. Было произведено 6,3 миллиарда штук яиц и собрано 50 миллионов тонн картофеля, а также 17,6 миллиона тонн зерна.

Юношей и девушек страны по праву называют строителями социализма. Они составляют ныне половину 32,5-милли-

онного населения Польши. Перед ними открыты двери в средние и высшие учебные заведения. Около 9 миллионов человек занимаются в школах, лицеях, техникумах и вузах. А ведь совсем недавно, каких-то 20 лет тому назад, польский сейм принял чрезвычайный важный документ — закон о ликвидации неграмотности.

Да, много может уместиться в 25 лет! Ученые подсчитали стоимость народного имущества — домов, фабрик, заводов, школ, больниц, железных дорог, возведенных за эти четверть века. Она составляет 3 биллона 100 миллиардов złotych! В этой цифре отражены постоянные titанический труд поляков, отражающийся в эти дни серебряный юбилей своего народного государства, первые народные четверть века в тысячелетней истории польского государства.

ВАРШАВА.
Виктор КУЗНЕЦОВ.



ИТАЛИЯ. Венеция — один из красивейших городов мира, построенный на воде и включающий в себя множество островков.

Около трех миллионов туристов приезжает сюда ежегодно, чтобы ознакомиться с бесценными памятниками старины. В городе насчитывается 130 церквей и соборов, тысяча исторических дворцов с великолепнейшими картинами, фресками, статуями, ценнейшей мебелью.

На снимке: один из причалов острова Кюнджия. Рыбаки готовятся к выходу в море.

Фото Камера Пресс-ТАСС.

ОТВЕТОМ БЫЛ ГНЕВ

Закончилось продолжавшееся с перерывами около двух месяцев бесславное «четырёхступенчатое ознакомительное турне» личного посланника президента США, губернатора штата Нью-Йорк Нельсона Рокфеллера по 20 странам Латинской Америки. Заранее зная отрицательную реакцию своих народов, правительства трех латиноамериканских стран — Перу, Венесуэлы и Чили — вообще отказались принять посланца президента США. А повсюду там, где побывал Рокфеллер — один из самых богатых американских миллиардеров, лично заинтересованный в продолжении политики грабежа латиноамериканских стран, — он оставался за собой убитых, раненых и сотни арестованных. По странам проносилась буря возмущения народа, на подавление которой был мобилирован весь репрессивный аппарат.

Только в городе Буэнос-Айресе — столице Аргентины на обеспечение безопасности гостя был брошен весь 15-тысячный полицейский корпус, но и это не помешало народным массам выразить свой протест. Полицейские смогли добиться только недопущения «прямых контактов» визитера с народными массами. В Уругвае Рокфеллер был вынужден укрыться от гнева жителей столицы в безлюдном сейчас, в зимний сезон, курортном городке Пунта-дель-Эсте. В Бразилии была разработана серия мер, обеспечивающих его безопасность: тысячи полицейских, перелеты охранники, полеты на специальных самолетах и вертолетах, поездка на бронированных автомобилях, полная изоляция гостя от «всех позорительных» лиц, к числу которых отнесли и журналистов. Но все эти строжайшие меры не создали гостю спокойствия. Повсюду он видел лозунги и слышал возгласы: «Рокфеллер, вон! Латинская Америка не хочет тебя видеть!».

Лишь в двух странах — в Парагвае, народ которых свыше полутора десятка лет стоит под игом одного из жесточайших тиранов современности генерала Стресснера, и на Гаити, где правит безымянный «папа Док» — палач Дювалье, от рук которого погибли тысячи гаитянцев, Рокфеллеру удалось установить «личные контакты» с населением. Он смог даже появиться вместе с Дювалье на балконе президентского дворца, чтобы приветствовать собравшуюся толпу, в числе которой были сотни представителей польшейских. Недаром даже «Нью-Йорк таймс» отметила, что теперь «Дювалье может добиться значительных политических преимуществ с помощью фотографии, зафиксировавшей этот момент, используя ее в качестве доказательства того, что США... хотят обниматься и мириться с самым деспотичным и кровавым правительством в Америке».

Таким образом, Рокфеллер во время своей поездки смог убедиться лишь в том, «насколько глубока и широка нынешняя враждебность народов латиноамериканских стран в отношении американского курса в области экономических, политических и торговых отношений с этими странами». Это косвенно признал и сам Рокфеллер, когда заявил на пресс-конференции по возвращении в Вашингтон, что, по его мнению, «назрела срочная необходимость в изменении политики США» по отношению к этим странам.

Однако, как говорится, одно дело признать, другое — осуществить такие изменения. Никто не может поверить, что североамериканские монополии добровольно откажутся от грабежа латиноамериканских стран. Их может заставить делать это только гнев народов.

М. АЛЫБЕВ.

БОНН УСИЛИВАЕТ ЭКСПАНСИЮ

БОНН. (ТАСС). Западная Германия стала вторым после США экспортером капитала в развивающиеся страны. ФРГ отпустила Францию по экс-

порту капитала со второго на третье место. Западногерманские монополии особенно усилили свое проникновение в экономику латиноамериканских стран, где они стали серьезным конкурентом даже для американских монополий.

ЗАПУСК «АПОЛЛОНА-11»

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). 16 июля с мыса Кеннеди запущен космический корабль «Аполлон-11» с тремя космонавтами на борту: Н. Армстронгом, Э. Олдрином и М. Коллинзом. Цель запуска — высадка двух космонавтов — Армстронга и Олдрина на Луну и возвращение всего экипажа на Землю.



УДАРЫ ПАТРИОТОВ

ХАНОЙ. (ТАСС). Южновьетнамские патриоты продолжают наносить удары по американским агрессорам и их марионеткам. Как сообщает агентство ВИА, ссылаясь на агентство печати Освобождение, в ночь на 9 июля подразделения НВСО атаковали позиции врага в шести районах провинции Митхо. В результате противник потерял убитыми и ранеными около 240 человек.

Демократическая Республика

Вьетнам. Этот снимок сделан в провинции Хатинь. Крестьяне насыпают воронки и привозят в порядок поля, испорченные американскими бомбами. Восстанавливаются ирригационные системы, расширены посевные площади. В этой провинции они увеличились на 2000 гектаров.

Фото ВИА—ТАСС.

ЖИВЕЕ ВСЕХ ЖИВЫХ

ТАК называется только что вышедший из печати тематический каталог фильмов, посвященных В. И. Ленину, находящихся в Ангарском отделении по прокату фильмов.

В фонде Ангарского кинопроката имеется много художественных, хроникальных, документальных и научно-популярных фильмов, связанных с именем вождя.

В этих фильмах отражены этапы героической истории нашей партии, государства и народа, страницы бесценной жизни вождя.

В каталоге приведены почти все фильмы, выпущенные киностудиями страны за последние сорок лет. В этом издании не только дается названия картин и их выходные данные, но также отзывы, по-

лучшие фильмы в прессе. Все это поможет яснее представить содержание и направление кинопроизведения.

Справочник поможет работникам киносети, клубов в организации и проведении ленинских кинофестивалей, а также тематических лекций, вечеров, посвященных столетию со дня рождения В. И. Ленина.

С ЛЕНИНЫМ В СЕРДЦЕ

ПОД ТАКИМ девизом будет проходить эстафета народных театров Иркутской области, посвященная 100-летию со дня рождения вождя Октября. Она проводится по решению президиума областного Совета профсоюзов в целях улучшения и популяризации работы коллективов народных театров, организации творческого обмена опытом.

Участниками этого необычного мероприятия будут все народные театры, находящиеся в ведении Дома художественной самодеятельности Иркутского облсовета: 4 коллектива из нашей области — театры Дома культуры Иркутского завода имени В. В. Куйбышева, Дворца культуры Братского лесопромышленного комплекса, Дома культуры транспортников, г. Бодайбо и Дворца культуры нефтехимиков Ангарска, — и 2 коллектива из Красноярского края — театры Дома культуры железнодорожников г. Боготола и Дома культуры железнодорожников Красноярска.

В ходе эстафеты состоится показ юбилейных спектаклей, рассказы об истории каждого коллектива, его традициях и планах. Специальный эстафетный альбом заполнится фотографиями, рецензиями и другими материалами.

Согласно маршруту эстафеты, в октябре этого года в Ангарск приедут актеры-любители из Боготола. В свою очередь делегация Ангарского народного театра намест в ноябре визит во Дворец культуры железнодорожников Красноярска. Эстафета завершится в апреле 1970 года.

Л. БЕСПРОЗВАННЫЙ.



На снимке вы видите игроков команды «Заря» (ЖЭК-2). Эта команда стала чемпионом города в розыгрыше кубка «Кожаного мяча» по старшей возрастной группе. Теперь ей предстоит защищать честь Ангарска на областных соревнованиях. Фото И. АМОСОВА.

ПО СЛЕДУ ЛЕГЕНДАРНОГО ДЕДУШКИ

17 учащихся городского профессионально-технического училища № 4 отправляются в поход по местам революционной и боевой славы. Их дорога пролегает по пути легендарного дедушки сибирских партизан — Каландаришвили.

Группу отличников учебы возглавила секретарь комсомольской организации ученица Леонид Шульгин. Перед отправкой в поход он сказал корреспонденту газеты:

— В нашу группу входят завладе турсты Владимир Еремеев, Сергей Голенин, Александр Шубин, Андрей Иванов и другие. Они несколько раз бывали в походах, но в поход по местам боев сибирских партизан мы идем впервые.

Цель похода? Как можно больше узнать о героях-сибиряках, отдавших жизнь за Советскую власть, встретиться с партизанами, которые воевали вместе с Каландаришвили. Случайно в селе Хомутове мы узнали, что в Верхоленском проживает адъютант Каландаришвили. Сведения эти мы должны уточнить, и если это действительно так, — встретиться с ним и выбрать дальнейший маршрут похода. Пока же наш путь таков: Ангарск — деревня Карантай — Верхоленск.

В нашей группе все комсомольцы. Свой поход мы посвящаем 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

ГАСТРОЛИ КАРАГАНДИНСКОГО ТЕАТРА ИМ. СТАНИСЛАВСКОГО ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «СОВРЕМЕНИК»

21—22 июля — «История одной любви». К. Симонов. Пьеса в 3-х действиях.

Ангарская фабрика ияпошва и ремонта одежды проводит курсы на лучших малякенищков для проведения постоянных городских, областных и республиканских выставок швейных изделий. Приглашаются мужчины и женщины разных возрастов.

Курс проводится 23 июля в красном уголке при ателье мод «Мечта», расположенном по проспекту Карла Маркса, дом 29. (629)

НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ:

Строительно-монтажное управление № 2 — плотников-опалубщиков, каменщиков, штукатуров-маляров. Оплата сдельно-премиальная.

Обращаться: пос. Майск, ул. Автоматки, дом № 1, телефон 52-63. (802)

Участок механизации треста Сибхиммонтаж — шоферов 2—3 классов, автомобильных крановщиков и крановщиков гусеничных кранов.

Обращаться по телефонам: 88-17, 88-34. (632)

АНГАРСКИЙ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД — на постоянную и временную работу — токарей, фрезеровщиков, слесарей по ремонту оборудования, слесарей-инструментальщиков, малязов, учеников маляров (женщин), подсобных рабочих, гальваников (женщин), грузчиков, плотников (упаковщиков), инженеров, механиков, инженеров-технологов на конструкторскую работу.

Обращаться в отдел кадров АЭМЗ, телефон 7-62-65, (проезд трамваем № 3, 1 до остановки «Электровзаводская»). (610)

АНГАРСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ЗАВОД — токарей, слесарей по ремонту металлорежущих станков 6 разряда, слесарей по капитальному ремонту прессов «Робот» 5, 6 разрядов, зуборезчика 5 разряда, плотников и кровельщиков 3, 4 разрядов со сдельной оплатой труда, учеников сортировщиков и прессовщиков, садчиков, слесарей-ремонтников 3, 4 разрядов, мужчин и женщины в технологические цеха завода, инженера-нормировщика, электросварщиков.

Обращаться: отдел кадров, телефон 7-35-67, проезд трамваем № 1 до остановки «Керамический завод». (539)

КИНО

«АНГАРА» — Микстура, 17-30, 19-15, 21.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — День счастья, 13, 15, 17, 19, 21.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Мы рады гостям, 17, 19, 21.

КЛУБ ПОС. КИРОВА — Я вас люблю, 19-15, 21.

«МТР» — Миллион лет до пашей еры, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 (удлиненный).

«КОМСОМОЛЕЦ» — Возмездие (серии), 10, 12-30, 15, 17-30, 20.

КЛУБ «КОМСОМОЛЕЦ» — Новые приключения неуловимых, 10, 19, 21.

«ОКТАБРЬ» — Бриллиантовая рука, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50 (удлиненный) — «Байкал» — хералд Бурятия).

«ПИОНЕР» — На графских развалинах, 10, 11-20, 12-40, 14. Возвращение приваженца (2 серии), 15-20, 18, 20-30.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Нужны лавателства, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Зал «Восход» — Последний вояка, 15, 17, 19, 21. Русалочка, 10, 10.

«ПОВЕДА» — 101-й сенатор, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.

Ангарские тепловые сети — слесаря по обслуживанию тепловых сетей, рабочих.

Обращаться по адресу: Ангарск, Сибирская, 19а, отдел кадров. (538)

«ЛОВЦЫ» МЕТАЛЛОВ

Оказывается, вода, используемая для промышленных нужд на ряде предприятий, покуда цехи, значительно поднимается «в цене». Она уносит с собой множество дорогостоящих продуктов. В основном это редкие металлы.

Но как точно определить, есть ли в воде ценные примеси и какие? Ответить на эти вопросы могут приборы-спектрофотометры: СПФА-4, разработанный и изготовленный Северодонецким филиалом ОКБА, и ААС-2К, место рождения которого — Всесоюзный научно-исследовательский институт Научприбор. Приборы предназначены для определения металлов в различных средах. Они «узнают» десятки элементов: висмут, калий, марганец, серебро, свинец, олово, хром, кобальт, индий и другие.

Исследуемая жидкость подается в специальную камеру с газовой горелкой. Здесь она попадает в пламя, и ее примеси, сгорая, окрашивают его в различные цвета. По полученному спектру и определяют наличие того или иного металла. Атомно-абсорбционный двухканальный спектрофотометр ААС-2К в отличие от СПФА-4 можно «настроить» сразу на два металла. Естественно, это позволяет сократить время работы и увеличить экономический эффект. Спектрофотометр ААС-2К к тому же по техническим характеристикам не уступает аналогичным зарубежным приборам.

Специалисты могут ознакомиться с новинками в павильоне «Химическая промышленность» ВДНХ СССР.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

Вниманию владельцев частных автомашин, мотоциклов и моторных лодок! Ангарское транспортно-эксплуатационное агентство приступило к продаже талонов на бензин и смазочных материалов. Талоны можно приобрести в определенных пунктах у кассиров транспорта, ул.на Сибирская, мебельный магазин № 44, квартал «А», мебельный магазин № 21, 8-й район, мебельный магазин № 11, Книго-комбинатская, конвейерная, контора агентства, ул. Бороздилова, 49, а также в конторе агентства вы можете взять напрокат палатки, мячи и волейбольные сетки. (617)

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ:

Ангарский филиал Иркутского политехнического института объявляет прием студентов на 1969—70 учебный год.

Очное обучение по специальностям: промышленное и гражданское строительство; теплогазоснабжение и вентиляция; водоснабжение и канализация; химическая технология переработки нефти и газа; химическая технология пластических масс и синтетического каучука.

Вечернее обучение по специальностям: промышленное и гражданское строительство; машины и аппараты химических производств; электроснабжение промышленных предприятий и городов; автоматизация и комплексная механизация химико-технологических процессов; химическая технология пластических масс и синтетического каучука; химическая технология переработки нефти и газа; общетехническая подготовка (механический поток).

Прием документов на очное обучение до 31 июля, на вечернее обучение — до 19 августа. Вступительные экзамены на очное обучение с 1 по 20 августа, на вечернее обучение — с 21 августа по 10 сентября.

К заявлению прилагаются: документ о среднем образовании (политриптик), автобиография, характеристика, выписка из трудовой книжки (для работающих), медицинская справка (форма 286), 4 фотокарточки размером 3x4 см.

Адрес филиала: ул. Московская, 39, телефон 2 43-20. (574)

ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 10 имени Н. Островского объявляет набор учащихся на 1969—70 учебный год. Училище готовят специалистов следующих профессий: юнши — столяры-плотники, монтажники конструктивных изделий, слесари-монтажники технологического оборудования предприятий нефтяной и химической промышленности. Девушка — маляры-штукатуры, продавцы продовольственных товаров.

Принимаются лица с образованием 8, 9, 10 классов. Возраст 15—16 лет. Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении.

При поступлении необходимы следующие документы: заявление на имя директора, свидетельство о рождении или паспорт, свидетельство об образовании, характеристика из школы, справка с места жительства, фотография 3x4 — 6 штук. Прием документов производится до 31 августа с 9 до 17 часов.

Адрес училища: ул. Иркутская, 6, остановка трамвая «Техучилище». (516)

Адрес в телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41; редактор — 2-42-37, зам. редактора, отделы партийной жизни, культуры — 2-21-37, ответственный секретарь и общественная приемная — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел писем, информация и телетайп — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68